

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО
ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
СТАРА ЗАГОРА
Вх. № КОС-01-227/16.04.2021 г.

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ СТАРА ЗАГОРА

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от „МАСТЪР МЕТАЛ“ ЕООД

ЕИК:201586625

Гр. Бургас, к-с“Лазур“, чл.159, партер

Пълен пощенски адрес: .гр. Сливен, ул“Самуиловско шосе“ №1

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0899144775

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Мирослав Атанасов Стефанов

Лице за контакти: Мирослав Стефанов

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „МАСТЪР МЕТАЛ“ ЕООД има следното инвестиционно предложение:“ „Обособяване на площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от черни и цветни метали/ОЧЦМ/, излезли от употреба моторни превозни средства/ИУМПС/, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване/ИУЕЕО/, негодни за употреба батерии и акумулатори/НУБА/, излезли от употреба гуми/ИУГ/, отпадъци от опаковки, текстилни отпадъци в гр. Сливен, ул“Самуиловско шосе“ №1 и Обособяване на площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от черни и цветни метали/ОЧЦМ/, негодни за употреба батерии и акумулатори/НУБА/, отпадъци от опаковки, текстилни отпадъци в гр. Сливен, кв. Промислена зона ПИН№67338.603.10 с площ 4429кв.м

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Инвестиционното предложение на „Мастър Метал“ ЕООД предвижда извършване на дейности на площадка с отпадъци, които включват:

- събиране и съхраняване на отпадъци от черни и цветни метали /ОЧЦМ/, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване /ИУЕЕО/, негодни за употреба батерии и акумулатори /НУБА/, излезли от употреба моторни превозни средства /ИУМПС/,

отпадъци от опаковки, текстилни отпадъци, както и
- предварителна обработка и разглобяване на ИУЕЕО;
- разкомплектоване на ИУМПС.

Предвижданите дейности са определени съгласно *Закона за управление на отпадъците /ЗУО/* както следва:

- **R 13 - Съхраняване на отпадъци** до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им;
- **R 12 - Размяна на отпадъци** за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1 - R 11 /което може да включва предварителни дейности преди оползотворяването, разглобяване, сортиране, трошене, уплътняване, рязане, преопаковане, разделяне, прегрупиране преди подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 11/.

На площадка находяща се в гр. Сливен, ул "Самуиловско шосе" №1 ПИ 67338.602.98

И

- **R 12 - Размяна на отпадъци** за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1 - R 11 /което може да включва предварителни дейности преди оползотворяването, разглобяване, сортиране, трошене, уплътняване, рязане, преопаковане, разделяне, прегрупиране преди подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 11/.

На площадка находяща се в гр. Сливен, товарна гара ПИ 67338.603.10

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Площадките за реализиране на предложението е с местоположение в гр. Сливен, община Сливен, област Стара Загора и представлява ПИ с идентификатор 67338.602.98 по кадастралната карта и кадастралните регистри на АГКК, с площ от 37 930 кв.м, с трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на трайно ползване: за друг вид производствен, складов обект;

гр. Сливен, община Сливен, област Стара Загора и представлява ПИ с идентификатор 67338.603.10 по кадастралната карта и кадастралните регистри на АГКК, с площ от 4429 кв.м, с трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на трайно ползване: за друг вид производствен обект;

Имотите ще се ползват съгласно договори за наем от 15.04.2021 г., сключен между „МАСТЪР МЕТАЛ“ ЕООД и собственика „НСО ТРЕЙД“ ЕАД и „МАСТЪР МЕТАЛ“ ЕООД и собственика „ФЕНИКС РЕСУРС СТН“ ЕООД

Площадката е разположена възможно най-близо до улични платна и има осигурен достъп до тях, като с това не се създават предпоставки и условия за затрудняване на транспортното и на всякакво друго обслужване на прилежащото и оборудване, както и

за свободното придвижване на пешеходците по пешеходните зони.

Техническата инфраструктура и наличните пътни комуникации позволяват извършването на необходимите транспортни и товаро-разтоварни дейности.

Теренът има трайна настилка от бетон и е ограден с метална ограда. Осигурена е денонощна охрана.

Дейности с ИУМПС и отпадъци от ИУМПС: съхранение и ръчно разкомплектоване на ИУМПС с капацитет 4 000бр. годишно. Приетите ИУМПС (отпадъци с код 16 01 04* и 16 01 06) се съхраняват на обособено място на откритата бетонирана площадка. На площадката е осигурен адсорбент-пясък, талаш и др. При евентуален разлив на масла и нефтопродукти, местата се посипват със сорбента, след което замърсения материал 15 02 02* се събира в отделен варел, който се съхранява до предаването му за последващо третиране. Предварителното третиране на ИУМПС ще се извършва в обособената зона за разкомплектоване на ИУМПС.

Разкомплектоването ще се извършва в следната последователност:

Отделят се оловните акумулаторни батерии и резервоарите за втечнени газове;

Отделят се или се неутрализират потенциално експлозивните компоненти(в т.ч въздушни възгавници)

Отстраняват се всички флуиди, съдържащи се в ИУМПС-горива, смазочни масла, антифриз, охлаждащи течности. Отделените течности се съхраняват разделно в подходящи съдове. След запълването на съдовете една част ще се използват за повторна употреба, а друга ще бъде предавана за последващо третиране.

Премахват се всички компоненти.

Отделят се катализаторите и маслените филтри

Отделят се металните компоненти, съдържащи мед, алуминий.

Отделят се гумите

Отделят се големите пластмасови компоненти.

Отделят се стъклата

Отделят се останалите компоненти-седалки и др.

При разкомплектоването формирания отпадък с код 16 01 22 ще се съхранява в закрит склад или обособено място на откритата площадка. Не подлежащите на повторна употреба и оползотворяване компоненти и материали от ИУМПС се събират и съхраняват на обособено място на откритата площадка и се предават за обезвреждане съгласно изискванията на ЗУО и подзаконовите нормативни актове по прилагането му.

Дейности с НУБА: Площадката за съхранение на НУБА представлява навес. Доставените отпадъци след претегляне и визуален преглед се поставят в корозивноустойчиви контейнери. След натрупване на определени количества същите се предават на фирми, притежаващи документ за извършване на дейности с отпадъци въз основа на договор.

Дейности с ИУЕЕО и отпадъци от ИУЕЕО: Приетите на площадката отпадъци след претегляне и визуален преглед се съхраняват на определени места- в затворени контейнери, под навес или в закрити площи. При предварителното третиране на ИУЕЕО-хладилна техника се използва монтираното на площадката съоръжение IRIS-MES. Флуидите от отпадъците се източват поетапно, за да се предотврати сместването им. Не подлежащите на повторна употреба и оползотворяване компоненти и материали от ИУЕЕО се събират и съхраняват на обособено място на откритата площадка и се предават на фирми, притежаващи документ за извършване на дейности с отпадъци съгласно изискванията на ЗУО и подзаконовите нормативни актове по прилагането му.

Дейности с метални опаковки: Приетите метални опаковки се съхраняват на обособено място на откритата площадка. След сортиране по вид отпадъка се съхранява до предаването му за оползотворяване на фирми, притежаващи документ по чл.35 от ЗУО.

Дейности с опаковки: Отпадъците от хартия, картон, пластмаса, дърво, стъкло след претегляне се сортират по видове. Извършва се предварително третиране-сортиране и балиране на хартиените и пластмасовите опаковки, а на дървените и разглобяване. Дружеството разполага с преса за балиране на стомана и преса за балиране на хартия.

Дейности със строителни отпадъци: Приетите строителни отпадъци се претеглят и се сортират по видове. На площадката са обособени няколко зони:

-зона за съхраняване на приеманите отпадъци;

Площадката е с достатъчна площ за паркиране, маневриране на транспортните средства, опериращи на площадката. Дружеството разполага с кантар за претегляне на СО.

Дейности с ОЧЦМ: Приетите отпадъци от черни и цветни метали се сортират и се съхраняват по видове на обособените сектори на площадката. При необходимост ОЧЦМ се подлагат на предварителна обработка-сортиране, рязане.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Органът за одобрение е РИОСВ-Стара Загора

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Местоположението е отразено в приложените скици.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходимими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Няма да е необходимо извършване на строителни дейности и поради тази причина не се предвижда използването на природни ресурси.

Теренът е електрифициран, водоснабден и свързан с канализационната мрежа, както и с пътната мрежа, поради което ни си предвижда изграждане на нова или промяна на съществуваща инфраструктура.

Предвижда се да бъдат извършвани дейности по събиране и третиране на следните видове отпадъци, с код и наименование съгласно *Наредбата по чл. 3 от ЗУО за класификация на отпадъците*, с посочено прогнозно годишно количество на отпадъците и дейностите по третиране, за които се кандидатства:

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Не се очакват

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очакват

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

За отпадъците, които се очаква да се генерират от дейността, Възложителят ще утвърди работни листи, съгласно приложимото законодателство.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

.....
.....

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очакват

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

Моля, на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

II. Друга информация (*не е задължително за попълване*)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване

или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведоителя:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1. бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 15.04.2021г.

Уведоител: 